Le verbe être au présent de l’indicatif
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	Ma tête est plus grosse que mon corps.  Mes deux yeux sont au-dessus de mon nez. Je suis à gauche d’un monstre à trois yeux !
	Je suis un monstre à pinces. Mes trois yeux sont ronds. Ma bouche est ouverte. Dis, voisin de droite, tu es drôle avec tes chaussures !
	Dis, voisin de gauche, tu es drôle avec tes 4 jambes. Moi, mes dents sont longues et pointues. Je suis un monstre à cornes. Mon voisin de droite est un monstre à bec.
	C’est simple, nous sommes tous des monstres ! Mais vous êtes plus effrayants que moi ! Je suis un monstre à bec. Ma queue est pointue et ressemble à une flèche. Mes voisins sont tous des monstres !


Lis ce que dit chacun de ces monstres. 

Dans chaque case, des mots sont soulignés. Ils correspondent à un verbe. Quel est l’infinitif de ce verbe ?

C’est le verbe ………………………………….

Ecris ce verbe en le conjuguant dans l’ordre des pronoms personnels :

………………………………….

Je …………………………….

Tu ……………………………

Il, elle, on ………………………….

Nous ………………………….

Vous ……………………..

Ils, elles …………………………
